PP YILAS CTAT>
METHUKU PRIME




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

PRIME
METHKI

PYKOBOACTBO ITO BbIBOPY

bz

HAPE3AHUE
PE3bbbl

BbICTPOPEXYLLAA

METYUKU PRIME

CTAJIb

MeTumKm C BUHTOBOW I'IOATO‘-{KOIZ, BWHTOBbIMW KaHaBKaMu

npemm1ym-Kracca

Bbicokan NPOM3BOANTENBHOCTb NPU 06pa60TKe PasNnNYHbIX

MNaCTUYHbIX MaTepranos

© : OtnmuHo O : Xopouwo

( PexomeHpyemble ycrnous o6-ki: ¢.1194 )

Marepuan

H_‘

HenermposaHHaﬂ

cTanb
HuskonermposaH.
| 8 | cTanb
m Bbicokonerup.
crans
12
M 13 Hepxasetowwan
CTanb
14
;
Cepbli YyryH
BbicokonpouHbiin
Hyry
KoBKui vyryH
AnoMVHMEBbIV
cnnas
AnoM1HVEBO-

NNTNEBbIN CnNnas

Mepb 1 megHble
'/ cnnasbl (BpoH3a/

JlaTyHb)
Hemetannnu.
maTepuanbl
KaponpouHbie
cynepcnnasbl
34 Y
35
36 TutaHOBbIE
37 crnnasbl

3aKkaneHHas cTanb

w WIW W W ININININ NN N

39

Tl OtGenen. uyryn
3aKaneH. uyryH

Cocrag/CrpykTtypa/TepmoobpaboTka

Okono 0.15% C OToXKeHHanA

Okono 0.45% C OToNOKeHHasA

Okono 0.45% C 3aKaneHHaa

Okono 0.75% C OTOXKEeHHanA

Oxono 0.75% C 3aKaneHHas
OTOXKeHHanA
3akaneHHas
3aKaneHHas
3aKaneHHaa
OToXKeHHanA
3aKaneHHas

®epput./MapTeH OToXKeHHanA

MapTeHcnTHas 3akaneHHas

AycTeHuTHaA

Mepnut./ Geppur.

MepnuTHas (MapTteHcTHas)

DepputHas

MepnuTHaa

DepputHan

MepnutHaa

He otBepxpaeman

OTBEPXA. 3akaneHHas

< 12% Si, He otBepxpaemasn
<12%Si, OtBepxAa. 3akaneHHas
> 12% Si, He otBepxxpaeman
Cnnasbl, PB>1%

CuZn, CuSnZn (JlaTyHb)

CuSn, 6ECCBUHLI. 1 SMEKTPONNTIAY. Mefb
[lloponnact, nnactmk

Kayuyk, nepeso

OTOXKeHHasn
CocrapeHHas
OTOXKEHHan
CocTapeHHas
JNntbe

Fe OcHoBa

Ni nnun Co OcHoBa

YncTbin TutaH
Anbda+berta cnn. 3aKaneHHas
3akaneHHas
3akaneHHas
Jlutbe

3akaneHHas

130
110
90

100

200
280
250
350
320
400 Rm
1050 Rm
550
630
400
550

13
25
28
32
10
29
32
38
15
35
15
23
10
10
26

25

21

15
30
25
38
34

55
60
42
55

4

76 R

TRE30 ccous

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO -
DIN13

» Bricokaa adpdeKTUBHOCTL Npu paboTe C pasdIMUHbBIMKU N1aCTUUHBIMU MaTepuaiamu
» CreunanbHaA reoMeTpua 0714 NpeaoTBpalleHa 06pa3oBaHKA CIIMWKOM 60bWOM pe3bObl U YMeHbLUeHWA NPob1eM C

KasiMbpoBKOM

e
@D2 @D

@0
<%
=
S
>

s

B
5]

=

Kl

L2

L1

L3

DIN zZ | x
MU [555]20ox] 43 |l 2]

Tvm oreep.

2.5xD

\t

c.1194

MalLNHHbIE METUMKN

7] Maxc. 2.5xD 7| Maxc.3.0xD
7| fnyxoe §] CksosHoe
HSS-PM
C E B
BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKa BuHT. noaTouka
R45 R45 -
TRE30 TRE34 TRJ15
(c.1183) (c.1184) (c.1189)
TRE31 TRJ16
(c1185) (c.1190)
TRE32 TRJ17
(c1187) (c1192)
TRE33 TRJ18
(c.1188) (€1193)
O O ©
©) ©) ©)
©) ©) ©)
©) ©) ©)
©) ©) ©)
©) ©) ©)
©) ©) ©)
©) ©) ©)
O O ©
O O O
O O O
©) ©) ©)
©) ©) ©)
©) ©) ©)
O O ©
O O ©
©) ©) ©)
©) ©) ©)
O O O
O O O
©) ©) ©)
©) ©) ©)
O O O
©) ©) ©)
©) ©) ©)
©) ©) ©)

(|
@D1 P

An

nHa | O6was
bbbl | ANMHa
L1 L2 L3

Eg.vm3m: mm

Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
XBOCTOB. | KBagp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
K Kl z

1182

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

X-nokpbiTne @D2 @d1
M2 x 04 TRE30136GS 3.2 45.0 13.0 28 2.1 5.0 2 1.6
M2.5 x 045 TRE30176GS 3.6 50.0 15.0 28 2.1 5.0 2 2.1
M3 x 05 TRE30206GS 4.0 56.0 18.0 35 2.7 6.0 3 25
M35 x 0.6 TRE30226GS 4.8 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 29
M4  x 07 TRE30246GS 5.6 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 33
M5 x 08 TRE30286GS 6.4 70.0 25.0 6.0 4.9 8.0 3 4.2
M6 x 1.0 TRE30316GS 8.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 50
M7  x 1.0 TRE30346GS 10.0 80.0 30.0 7.0 55 8.0 3 6.0
M8 x 1.25 TRE30366GS 13.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.8
M9 x 1.25 TRE30396GS 13.0 90.0 35.0 9.0 7.0 10.0 3 7.8
M10 x 1.5 TRE30426GS 15.0 100.0 39.0 10.0 8.0 11.0 3 85
M12 x 1.75 TRE30506GS 18.0 110.0 440 9.0 7.0 10.0 3 10.3
M14 x 2.0 TRE30546GS 20.0 110.0 44.0 11.0 9.0 12.0 3 12.0
M16 x 2.0 TRE30606GS 20.0 110.0 440 12.0 9.0 12.0 3 14.0
M18 x 25 TRE30656GS 250 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 4 155
M20 x 25 TRE30706GS 25.0 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 4 17.5
M22 x 25 TRE30746GS 25.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 19.5
M24 x 3.0 TRE30786GS 30.0 160.0 60.0 18.0 14.5 17.0 4 21.0

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12~M24)
© : OTtnmuHo O @ Xopollo

150 |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qufd’n"sn"p' Hepasetowlan ctanb Cepblif YyryH ﬂtll'?feuilgn J.IMM?rI'I:ee"’i?(I;
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) ©) © ©) ©) @) @) O €] ©) O @) ©) ©)

IS0 s | _H |
Marepuan Among:::l:ablﬁ MWMHVéiZ%—:meBbIﬁ Me‘(%p%ﬁ?ﬁféunﬁabl H;;g;a;;ﬂv;{. KaponpouHbie cynepcniassi ngr?:::sle 3aKg;1ae;1r:,Haﬂ OTW kq%ﬂ.
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55

HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O ©) © O €] €] [©)

/G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1183

PRIME
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

PRIME
METHKI

76 R

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO -
DIN13

MaLLnHHbIE METUMKN

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3/IMUHbIMKW N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CrieumanbHaa reoMeTpua O7A NpeaoTBpalleHMA o6pas3oBaHWA ClIMWKOM 60/bLIOM pe3b6bl U yMeHblIeHWA NPpob1eM ¢
KasIMbpoBKOWM

[
|
NOAANNNNN

=/

2.5xD .

7

DIN 376 H % 4 Uz
@D2 2D 60°
— [ P
|
\l“ Kl L1
L3
L2

e o)
d1

@
o
S
1=}
>

=

2
©

=

MU [iiss] o Jox] & X
371/376 Coating c1194
Ep.m3m: mm
AnvHa | O6was Avametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl z

X-nokpbitne @d1
M2 x 04 TRE34136GS 3.2 45.0 13.0 28 2.1 50 2 1.6
M3 x 05 TRE34206GS 4.0 56.0 18.0 35 27 6.0 3 25
M4  x 07 TRE34246GS 56 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 33
M5 x 08 TRE34286GS 64 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.2
M6 x 1.0 TRE34316GS 8.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 5.0
M8 x 125 TRE34366GS 13.0 90.0 35.0 8.0 6.2 2.0 3 6.8
M10 x 15 TRE34426GS 15.0 100.0 39.0 10.0 8.0 11.0 3 8.5
M12 x 175 TRE34506GS 18.0 110.0 44.0 9.0 7.0 10.0 3 10.3
M14 x 20 TRE34546GS 20.0 110.0 44.0 11.0 9.0 12.0 3 12.0
M16 x 20 TRE34606GS 20.0 110.0 44.0 12.0 9.0 12.0 3 14.0
M20 x 25 TRE34706GS 25.0 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 4 17.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12~M20)

© : OT1muHo O @ Xopouwo

150 | m
Bbicokonervip. o Nodular Malleable
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb G Hep:asetowjan ctans Cepblit uyryH firsa i firasa i
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © O O O ©) © © O O © ©
150 e N W

Marepuan AnOMHVEBbIA  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabuMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuanbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © © O © © [©)

1184 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

76 R

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

ME o

» Bricokaa adpdeKTUBHOCTL Npu paboTe C pasdIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMU MaTepuaiamu
» CrieumanbHaA reoMeTpua 0714 NpeaoTBpalleHa 06pa3oBaHMA CIIMWKOM 60bWOoM pe3bObl U YyMeHbLUeHWA NPob1eM C
KasiMbpoBKOM

MaLLNHHbIE METUMKN

7

Yz 7/ 7
@ D2 @ D1 60°
— [ P
I
\{\ Kl L1
L3
L2
MU DIN z | x
k) 374 R45 | Coating 1194
Eg.vm3m: mm
onnep | war | sorwon | 0, | Gy | i (RO Ve | Moy | Sy | e
@D1 P X-nokpbiTne L1 L2 L3 @D2 K KI Z @d1
M4 x 05 TRE31256GS 5.6 63.0 21.0 28 2.1 5.0 3 35
M4 x 035 TRE31696GS 5.6 63.0 21.0 28 2.1 5.0 3 3.7
M5 x 05 TRE31296GS 64 70.0 25.0 35 2.7 6.0 3 4.5
M6 x 0.75 TRE31326GS 8.0 80.0 30.0 4.5 34 6.0 3 53
M6 x 05 TRE31336GS 8.0 80.0 30.0 4.5 34 6.0 3 55
M8 x 1.0 TRE31376GS 10.0 90.0 36.0 6.0 4.9 8.0 3 7.0
M8 x 075 TRE31386GS 10.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 73
M9 x 1.0 TRE31406GS 10.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 8.0
M9  x 075 TRE31416GS 10.0 80.0 30.0 7.0 55 8.0 3 83
M10 x 1.25 TRE31436GS 13.0 100.0 40.0 7.0 55 8.0 3 8.8
M10 x 1.0 TRE31446GS 10.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 9.0
M10 x 0.75 TRE31456GS 10.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 93
M12 x 15 TRE31516GS 15.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 10.5
M12 x 1.25 TRE31526GS 15.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 10.8
M12 x 1.0 TRE31536GS 15.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.0
M14 x 15 TRE31556GS 15.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.5
M14 x 125 TRE31566GS 15.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.8
M14 x 1.0 TRE31576GS 15.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 13.0
M16 x 15 TRE31616GS 15.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 14.5
M16 x 1.0 TRE31626GS 15.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 15.0
» LANEE
© : OTtnmuHo O @ Xopollo
150 | m
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm”' Hepasetowlan ctanb Cepblif YyryH ﬂtllgfeuilgn J_IMMa.lrlI:eeail;)(I;]
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) O O O © © © O O © ©)
150 e N N

ANOMUHVEBbIA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetannny. TuTaHoBble  3aKaneHHas OTGeneH. 3aKarneH.

MErg ) cnnas cnnas NEJ(JEpoMH;?/ JlatyHb) maTepuanbl TP S P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Romekd O O © © O © © 0O
/G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 11 85

PRIME
METHUKIA



5biCTPO- IRy / G
PENYI
i 7 m TRE31 co

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -
DIN13

MaLLnHHbIE METUMKN

MF

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3/IMUHbIMKW N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CrieumanbHaa reoMeTpua O7A NpeaoTBpalleHMA o6pas3oBaHWA ClIMWKOM 60/bLIOM pe3b6bl U yMeHblIeHWA NPpob1eM ¢
KasIMbpoBKOWM

PRIME
METHKI

[
|
NOAANNNNN

]@
=/

R — ] 20 g
% 7
@D2 2D 60°
— [ P
|
\l“ Kl L1
L3
L2

e o)
d1

@
o
S
1=}
>

=

2
©

=

MU [iiss] om [onx] 2 x
374 ity c1194
Ep.m3m: mm
AnvHa | O6was Anametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K KI 4

X-nokpbitne @d1
M18 x 20 TRE31666GS 20.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 4 16.0
M18 x 1.5 TRE31676GS 15.0 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 4 16.5
M18 x 1.0 TRE31686GS 15.0 110.0 44,0 14.0 11.0 14.0 4 17.0
M20 x 20 TRE31716GS 20.0 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 4 18.0
M20 x 1.5 TRE31726GS 15.0 125.0 50.0 16.0 120 15.0 4 18.5
M20 x 1.0 TRE31736GS 15.0 125.0 50.0 16.0 12.0 15.0 4 19.0
M22 x 20 TRE31756GS 20.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 20.0
M22 x 1.5 TRE31766GS 15.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 4 20.5
M22 x 1.0 TRE31776GS 15.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 4 21.0
M24 x 20 TRE31796GS 20.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 22.0
M24 x 1.5 TRE31806GS 15.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 225
M24 x 1.0 TRE31816GS 15.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 23.0
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit uyryH ﬂugs:ilfc:n #ﬁiﬁﬂi
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © O O O ©) © © O O © ©
150 e N W

ANIOMUHVEBBIN  ANIOMUHVEBO-IUTUEBLIA  Mebu blecrnagbl  HemeTannny. TutaHoBble  3akaneHHaa OtbeneH. 3akaneH.
e cnnas cnnas ep'bpouwfaﬁ;‘ﬂmyub) MaTepuanbl WEATEB L S G ) cnnasbl cTanb UYryH  YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © © O © © [©)

1186

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

76 R

» Bricokaa adpdeKTUBHOCTL Npu paboTe C pasdIMUHbBIMKU N1aCTUUHBIMU MaTepuaiamu
» CreunanbHaA reoMeTpua 0714 NpeaoTBpalleHa 06pa3oBaHKA CIIMWKOM 60bWOM pe3bObl U YMeHbLUeHWA NPob1eM C

KasiMbpoBKOM

H_'

B
D2 D1

Kl

L1

L3

L2

Material groups

Tvm oreep.

2.5xD

DIN m zZ | x

\t

60°

c.1194

TRE32 c:ous

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

MalLNHHbIE METUMKN

N\
il

Ep.vzm: Mm
punsen, | memmon | S| s | e nocron | osn | daapp | yoves | enepna

(o]0}l Ha Aronm X-noKpbiTne L1 L2 L3 @D2 K Ki Z @d1

#4 - 40UNC TRE32162GS 5.1 56.0 18.0 35 2.7 6.0 2 2.30

#5 - 40UNC TRE32202GS 5.1 56.0 18.0 35 2.7 6.0 3 2.60

#6 - 32UNC TRE32242GS 64 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 2.80

#8 - 32UNC TRE32282GS 64 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 340

#10 - 24 UNC TRE32322GS 85 70.0 25.0 6.0 4.9 8.0 3 3.90

#12 - 24 UNC TRE32362GS 8.5 80.0 30.0 6.0 4.9 8.0 3 4.50

1/4 - 20 UNC TRE32402GS 10.2 80.0 30.0 7.0 55 8.0 3 5.10

5/16 - 18 UNC TRE32442GS 14.2 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.60

3/8 - 16UNC TRE32482GS 159 100.0 39.0 9.0 7.0 10.0 3 8.00

7/16 - 14 UNC TRE32522GS 18.2 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 940

1/2 - 13UNC TRE32562GS 19.6 110.0 44.0 9.0 7.0 10.0 3 10.80

9/16 - 12 UNC TRE32602GS 21.2 110.0 440 11.0 9.0 12.0 3 12.20

5/8 - 11UNC TRE32642GS 23.1 110.0 44.0 12.0 9.0 12.0 3 13.60

3/4 - T0UNC TRE32702GS 254 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 4 16.50

7/8 - 9UNC TRE32742GS 283 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 4 19.50

1 - 8UNC TRE32782GS 31.8 160.0 60.0 20.0 16.0 19.0 4 22.20
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1)

© : OTtnmuHo O @ Xopollo

150 | m
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblwak"a)n":mp' Hepasetowlan ctanb Cepblif YyryH ﬂtllgfeuilgn J_IMMa.lrlI:eeail;)(I:]
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O [©) © ©) (€] © ©) ©) O O O (€] © ©) O O ©) ©)

150 s | _H |
Marepuan Among:::aeablﬁ AHIOMVIHVé?_s_I(;—:VITMeBbIVI Me‘(lgpv(;ﬁ?ﬁf&:ﬁabl H;gg{)a;;ﬂv;{. aponpouHble cynepcrinagbi TVIJ,—?:::,:E 3aKg;1ae;11Haﬂ OTW hq%ﬂ.
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55

HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O ©)] © O © © o

/G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1187

PRIME
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

PRIME
METHKI

76 R

AnAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C MEJIKUM LLUATOM
MaLlVHHbIE METUMKM

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3/IMUHbIMKW N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CrieumanbHaa reoMeTpua O7A NpeaoTBpalleHMA o6pas3oBaHWA ClIMWKOM 60/bLIOM pe3b6bl U yMeHblIeHWA NPpob1eM ¢
KasIMbpoBKOWM

[
|
NOAANNNNN

=/

2.5xD .

7

DIN 374 H % 4 Uz
2D2 2D 60°
— [ P
|
\l“ Kl L1
L3
L2

e o)
@d1

Material groups

MU [iiss] o [oax] & X
371/374 Coating c.1194
Ep.m3m: mm
BUTKOB AnvHa | O6was Avametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp
@D1 L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

Ha gonim X-NOKpbITUE @d1

#4 - 48 UNF TRE33182GS 5.1 56.0 18.0 35 27 6.0 2 240
#5 - 44UNF TRE33222GS 5.1 56.0 18.0 35 27 6.0 3 2.70
#6 - 40UNF TRE33262GS 6.4 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 2.90
#8 - 36 UNF TRE33302GS 64 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 3.50
#10 - 32UNF TRE33342GS 8.5 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.10
#12 - 28 UNF TRE33382GS 85 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 4.60
1/4 - 28UNF TRE33422GS 10.2 80.0 30.0 7.0 55 8.0 3 5.50
5/16 - 24 UNF TRE33462GS 10.6 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.90
3/8 - 24UNF TRE33502GS 10.6 100.0 39.0 9.0 70 10.0 3 8.50
7/16 - 20 UNF TRE33542GS 127 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 9.90
172 - 20UNF TRE33582GS 12.7 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.50
9/16 - 18 UNF TRE33622GS 14.2 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.90
5/8 - 18UNF TRE33662GS 14.2 100.0 40.0 12.0 9.0 120 3 14.50
3/4 - 16 UNF TRE33722GS 159 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 4 17.50
7/8 - 14UNF TRE33762GS 18.2 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 4 20.50
1 - 12UNF TRE33802GS 21.2 140.0 54.0 20.0 16.0 19.0 4 23.20

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1)

© : OT1muHo O @ Xopouwo

150 | m
Bbicokonervip. o Nodular Malleable
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb G Hep:asetowjan ctans Cepblit uyryH firsa i firasa i
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O ©) ©) © ©) ©) (€] © O O O ©) © © O O © ©
150 e N W

Marepuan AnOMHVEBbIA  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabuMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas (Bporza/JatyHb) matepuanbl cnnasbl CTanb UyryH YyTyH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © © O © © [©)

1188 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

76 R

ANA METPUYECKOW PE3bB6bl C KPYMNMHbIM LULAFOM MO ISO - DIN 13
MaLlVHHbIE METUMKK

» Bricokaa adpdeKTUBHOCTL Npu paboTe C pasdIMUHbBIMKU N1aCTUUHBIMU MaTepuaiamu
» CreunanbHaA reoMeTpua 0714 NpeaoTBpalleHa 06pa3oBaHKA CIIMWKOM 60bWOM pe3bObl U YMeHbLUeHWA NPob1eM C
KasiMbpoBKOM

(ON376) ] —— |

@ D2 D1 60°

:
7

3.0xD

[

’

K L1
L3

L2

Material groups

w

N
a

(=2}

)

[}
H

=

(=]

c1194
Eq.vzm: mm
nnHa | O6wasn nametp | Pasme| nnHa | Kon-Bo
e i | oo | 0| 5 | B | B | | s
@D1 P X-nokpbiTne L1 L2 L3 @D2 K KI 4 @dn
M2 x 04 TRJ15136GS 8.0 45.0 13.0 2.8 2.1 5.0 2 1.6
M25 x 045 TRJ15176GS 9.0 50.0 15.0 2.8 2.1 5.0 2 2.1
M3 x 0.5 TRJ15206GS 11.0 56.0 18.0 35 2.7 6.0 3 25
M35 x 0.6 TRJ15226GS 12.0 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 29
M4  x 0.7 TRJ15246GS 13.0 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 3.3
M5 x 0.8 TRJ15286GS 15.0 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.2
M6 x 1.0 TRJ15316GS 17.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 5.0
M7 x 1.0 TRJ15346GS 17.0 80.0 30.0 7.0 55 8.0 3 6.0
M8 x 1.25 TRJ15366GS 20.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.8
M9 x 1.25 TRJ15396GS 20.0 90.0 35.0 9.0 7.0 10.0 3 7.8
M10 x 1.5 TRJ15426GS 220 100.0 39.0 10.0 8.0 11.0 3 8.5
M12 x 1.75 TRJ15506GS 24.0 110.0 44.0 9.0 7.0 10.0 3 103
M14 x 2.0 TRJ15546GS 26.0 110.0 440 11.0 9.0 12.0 3 12.0
M16 x 2.0 TRJ15606GS 27.0 110.0 44.0 12.0 9.0 12.0 3 14.0
M18 x 2.5 TRJ15656GS 30.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 3 15.5
M20 x 2.5 TRJ15706GS 320 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 3 17.5
M22 x 25 TRJ15746GS 320 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 19.5
M24 x 3.0 TRJ15786GS 34.0 160.0 60.0 18.0 14.5 17.0 3 21.0

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12~M24)

© : OTmuHo O @ Xopowo

o I T M
Bbicokonerup. “ Nodular Malleable
Marepuian HenervpoBaHHasi ctanb HuskonervposaH. cTanb ey Hep:kaseloLwan ctanb Cepblit YyryH i Nirsaiiem
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) O O (€] © ©) (€] © ©) ©)
150 e N N

ANOMUHVEBbIA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetannny. TuTaHoBble  3aKaneHHas OTGeneH. 3aKarneH.

MErg ) cnnas cnnas NEJ(JEpoMH;?/ JlatyHb) maTepuanbl TP S P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Romekd O O © © O © © 0O
/G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 11 89

PRIME
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

PRIME
METHKI

76 R

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM MO ISO -

M F DIN13

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3/IMUHbIMKW N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CrieumanbHaa reoMeTpua O7A NpeaoTBpalleHMA o6pas3oBaHWA ClIMWKOM 60/bLIOM pe3b6bl U yMeHblIeHWA NPpob1eM ¢
KasIMbpoBKOWM

MaLLnHHbIE METUMKN

Tun oTBep. 7RI/
ON 74 e — 7y T
3.0xD Y17

@D2 @D1 60°
| P

Kl L1
L3

VREN
@d1

L2

MU [iissom fonx] 22 [20]
374 ity c1194
Eg.vm3m: mm
AnvHa O6was Anametp | Pasmep | OnuHa Kon-Bo Avnametp
@D1 P L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

@
o
S
1=}
>

=

2
©

=

X-nokpbiTne @d1
M4 x 05 TRJ16256GS 10.0 63.0 21.0 2.8 2.1 5.0 3 3.5
M4 x 035 TRJ16696GS 10.0 63.0 21.0 28 2.1 5.0 3 3.7
M5 x 05 TRJ16296GS 11.0 70.0 25.0 3.5 2.7 6.0 3 4.5
M6 x 075 TRJ16326GS 13.0 80.0 30.0 4.5 34 6.0 3 53
M6 x 05 TRJ16336GS 13.0 80.0 30.0 4.5 3.4 6.0 3 55
M8 x 1.0 TRJ16376GS 17.0 90.0 36.0 6.0 4.9 8.0 3 7.0
M8 x 075 TRJ16386GS 14.0 80.0 30.0 6.0 4.9 8.0 3 7.3
M9 x 1.0 TRJ16406GS 20.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 8.0
M9 x 0.75 TRJ16416GS 17.0 80.0 36.0 7.0 55 8.0 3 8.3
M10 x 1.25 TRJ16436GS 22.0 100.0 40.0 7.0 55 8.0 3 8.8
M10 x 1.0 TRJ16446GS 18.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 9.0
M10 x 0.75 TRJ16456GS 18.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 9.3
M12 x 15 TRJ16516GS 22.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 10.5
M12 x 1.25 TRJ16526GS 22.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 10.8
M12 x 1.0 TRJ16536GS 18.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.0
M14 x 15 TRJ16556GS 220 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.5
M14 x 125 TRJ16566GS 22.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.8
M14 x 1.0 TRJ16576GS 18.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 13.0
M16 x 1.5 TRJ16616GS 220 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 14.5
M16 x 1.0 TRJ16626GS 18.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 15.0
» NAJEE
© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m

Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp. Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH ﬂugs:ilfc:n #ﬁiﬁﬂi

VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) O O ©) ©) © ©) ©) [©) ©)
150 e N W

Marepuan AnOMHVEBbIA  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabuMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuanbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © © O © © [©)

1190 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

o~
76 R

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

ME ons

» Bricokaa adpdeKTUBHOCTL Npu paboTe C pasdIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMU MaTepuaiamu
» CrieumanbHaA reoMeTpua 0714 NpeaoTBpalleHa 06pa3oBaHMA CIIMWKOM 60bWOoM pe3bObl U YyMeHbLUeHWA NPob1eM C
KasiMbpoBKOM

MaLLNHHbIE METUMKN

Tun oTsep. 7
ON 372 | [ — T L
3.0xD a1

@D2 @D1 60°
| P

NN\N

K L1
L3

L2

MU [iissfon x
374 Coating 1194
Eq.vzm: mm
AnvHa [oITTEY] Anametp | Pasmep | AnuHa Kon-Bo Anametp
@D P L1 L2 L3 K Kl V4

Material groups

X-nokpbiTue @D2 @d1
M18 x 20 TRJ16666GS 26.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 3 16.0
M18 x 1.5 TRJ16676GS 25.0 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 3 16.5
M18 x 1.0 TRJ16686GS 20.0 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 3 17.0
M20 x 2.0 TRJ16716GS 27.0 140.0 54.0 16.0 12.0 15.0 3 18.0
M20 x 1.5 TRJ16726GS 25.0 125.0 50.0 16.0 12.0 15.0 3 18.5
M20 x 1.0 TRJ16736GS 20.0 125.0 50.0 16.0 12.0 15.0 3 19.0
M22 x 20 TRJ16756GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 20.0
M22 x 15 TRJ16766GS 25.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 3 20.5
M22 x 1.0 TRJ16776GS 20.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 3 21.0
M24 x 20 TRJ16796GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 220
M24 x 1.5 TRJ16806GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 225
M24 x 1.0 TRJ16816GS 20.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 23.0
© : OTtnmuHo O @ Xopollo
150 | m
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm”' Hepasetowlan ctanb Cepblif YyryH ﬂtllgfeuilgn J_IMMa.lrlI:eeail;)(I;]
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) O O (€] © ©) (€] © ©) ©)
150 e N N

ANOMUHVEBbIA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetannny. TuTaHoBble  3aKaneHHas OTGeneH. 3aKarneH.

MErg ) cnnas cnnas NEJ(JEpoMH;?/ JlatyHb) maTepuanbl TP S P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Romekd O O © © O © © 0O
/G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 11 91

PRIME
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

PRIME
METHKI

76 R

AnAa YHUOULUMPOBAHHOW PE3bBbI C KPYMHbIM LLAFTOM
MaLlVHHbIE METUMKM

» Bricokaa addekTUBHOCTL Mpu paboTe C pa3/IMUHbIMKW N1aCTUUHBIMKM MaTepuaiamu
» CrieumanbHaa reoMeTpua O7A NpeaoTBpalleHMA o6pas3oBaHWA ClIMWKOM 60/bLIOM pe3b6bl U yMeHblIeHWA NPpob1eM ¢
KasIMbpoBKOWM

DIN371 b e T A,
3.0xD A1 17
DIN 376 M

D2 D1 60°
T I
\& Kl L1
L3
L2
ad1
K
Ep.m3m: mm
e | e [ | s e i [ | By
@D1  RERL X-MoKpbITHe L1 L2 L3 @D2 K K Z @d1
#4 - 40UNC TRJ17162GS 11.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 2 2.30
#5 - 40 UNC TRJ17202GS 11.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 3 2.60
#6 - 32UNC TRJ17242GS 120 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 2.80
#8 - 32UNC TRJ17282GS 13.0 63.0 21.0 45 34 6.0 3 340
#10 - 24UNC TRJ17322GS 15.0 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 3.90
#12 - 24UNC TRJ17362GS 16.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 4.50
1/4 - 20UNC TRJ17402GS 17.0 80.0 30.0 7.0 55 8.0 3 5.10
5/16 - 18 UNC TRJ17442GS 20.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.60
3/8 - 16 UNC TRJ17482GS 22.0 100.0 39.0 9.0 7.0 10.0 3 8.00
7/16 - 14 UNC TRJ17522GS 22.0 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 9.40
1/2 - 13UNC TRJ17562GS 25.0 110.0 440 9.0 7.0 10.0 3 10.80
9/16 - 12 UNC TRJ17602GS 26.0 110.0 440 11.0 9.0 12.0 3 12.20
5/8 - 11 UNC TRJ17642GS 27.0 110.0 440 12.0 9.0 12.0 3 13.60
3/4 - 10UNC TRJ17702GS 30.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 3 16.50
7/8 - 9UNC TRJ17742GS 320 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 19.50
1 - 8UNC TRJ17782GS 36.0 160.0 60.0 20.0 16.0 19.0 3 22.20

» DIN371 (#4~3/8) n DIN376 (7/16~1)

© : OT1muHo O @ Xopouwo

150 | m
Bbicokonervip. o Nodular Malleable
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb G Hep:asetowjan ctans Cepblit uyryH firsa i firasa i
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © ©) ©) © ©) ©) (€] © ©) O O ©) ©) © ©) ©) [©] ©
150 e N W

Marepuan AnOMHVEBbIA  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabuMepHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuanbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Recommended O O © © O © © [©)

1192 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

76 R

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM

MaLLNHHbIE METUMKN

» Bricokaa adpdeKTUBHOCTL Npu paboTe C pasdIMUHbIMKU N1aCTUUHBIMU MaTepuaiamu
» CrieumanbHaA reoMeTpua 0714 NpeaoTBpalleHa 06pa3oBaHMA CIIMWKOM 60bWOoM pe3bObl U YyMeHbLUeHWA NPob1eM C
KasiMbpoBKOM

(ON374) ] —— |

@ D2 D1 60°

:
7

3.0xD

[

’

K L1
L3

L2

Material groups

w

N
a

N

)

[}
H

=

(=]

1194
Eg.vm3m: mm
A FAFA AR EFAE AR R
(o]0}l Ha Aronm X-noKpbiTne L1 L2 L3 @D2 K Ki Z @d1
#4 - 48 UNF TRJ18182GS 11.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 2 2.40
#5 - 44 UNF TRJ18222GS 11.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 3 2.70
#6 - 40UNF TRJ18262GS 120 56.0 20.0 4.0 3.0 6.0 3 2.90
#8 - 36 UNF TRJ18302GS 13.0 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 3.50
#10 - 32UNF TRJ18342GS 15.0 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.10
#12 - 28 UNF TRJ18382GS 16.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 4.60
1/4 - 28 UNF TRJ18422GS 17.0 80.0 30.0 7.0 5.5 8.0 3 5.50
5/16 - 24 UNF TRJ18462GS 17.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.90
3/8 - 24UNF TRJ18502GS 18.0 100.0 39.0 9.0 7.0 10.0 3 8.50
7/16 - 20 UNF TRJ18542GS 22.0 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 9.90
1/2 - 20 UNF TRJ18582GS 220 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.50
9/16 - 18 UNF TRJ18622GS 220 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12.90
5/8 - 18UNF TRJ18662GS 22.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 14.50
3/4 - 16 UNF TRJ18722GS 25.0 110.0 440 14.0 11.0 14.0 3 17.50
7/8 - 14 UNF TRJ18762GS 26.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 3 20.50
1" - 12 UNF TRJ18802GS 28.0 140.0 54.0 20.0 16.0 19.0 3 23.20

» DIN371 (#4~3/8) n DIN374 (7/16~1)

© : OTmuHo O @ Xopowo

o I T M
Bbicokonerup. “ Nodular Malleable
Marepuian HenervpoBaHHasi ctanb HuskonervposaH. cTanb ey Hep:kaseloLwan ctanb Cepblit YyryH i Nirsaiiem
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended ~ © [©) © ©) (€] © ©) ©) [©) O O (€] © ©) (€] © ©) ©)
150 e N N

ANOMUHVEBbIA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetannny. TuTaHoBble  3aKaneHHas OTGeneH. 3aKarneH.

MErg ) cnnas cnnas NEJ(JEpoMH;?/ JlatyHb) maTepuanbl TP S P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Romekd O O © © O © © 0O
/G YG-1CO, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 11 93

PRIME
METHUKIA



PEKOMEHAYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKU

5biCTPO- MR/ /
i I/ € 2 METHUKM PRIME

TRE30, TRE31, TRE32 TRJ15,TRJ16

TRE33, TRE34 TRJ17,TRJ18
PRIME 125 520 15-45
METYIKIA
190 13 10-50 10-55
HenernposaHHas 250 25 10-50 10-55
CTallb
270 28 15-40 15-50
300 32 15-40 15-50
n 180 10 830 8-30
HuskonermposaH. 275 29 8-30 8-30
“ cTanb 300 32 830 8-30
n 350 38 830 8-30
Bbicokonerup. 200 15 8-30 8-30
ctanb 325 35 830 8-30
12 200 15 5-15 8-20
M 13 fepraseowan o, 23 515 8-20
CTanb
14 180 10 5-15 8-20
180 10 15-35 15-35
Cepblii yyryH
260 26 15-35 15-35
BbicoKonpoyHbIn 160 3 15-35 15-35
uyryH 250 25 15-35 15-35
ANOMUHNEBDIN 60 15-35 15-35
cnnas 100 15-35 1535
75 15-35 15-35
AniomyHieso- g, 1535 15-35
JINTNEBDBIN CMNNaB
130 15-35 15-35
110 15-35 15-35
Mepb 1 megHble
cnnaebl (bpoH3a/ 90 15-35 15-35
n
arytib) 100 15-35 15-35

1194 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.



	Пустая страница



